

中国女足敲定世界杯23人大名单

六名留洋球员入围 明日赴澳大利亚备战



26.9岁,是相对合理的年龄结构,不仅能够保证阵容活力,也有助于推进中国队阵容框架的新老交替。水庆霞选将时更加趋向于身体素质出色且颇具冲击力的球员,显然也是想在“硬件”方面做好和同组两支欧洲劲旅一掰手腕的准备。

按计划,中国队定于明日从广州出发前往小组赛比赛地澳大利亚,在

澳冲刺备战期间将与另外两支世界杯参赛队伍巴西队和哥伦比亚队进行热身赛。旅美球员王霜将在下轮美国职业女足联赛结束后赴澳和中国队会合,按照时间推算,她能赶上中国队的两场热身赛。主帅水庆霞将利用最后两周时间,率队为7月22日对垒丹麦队的首场小组赛做足准备。

图为中国女足正在训练。

攻防两端皆需改善
绝对不可掉以轻心

“津门虎”强调 稳中求进

本报讯(记者申炜)在休息了一天之后,天津津门虎队于昨日开始了中超联赛新一轮的备战(下图)。在总结会以及训练中,攻防两端的问题被反复提及,天津津门虎队教练组特别强调稳中求进,对阵南通支云队时绝不能掉以轻心。

从目前中超联赛积分形势来看,天津津门虎队落后排名第二的上海申花队两分,落后排名第三的成都蓉城队一分。也就是说,如果天津津门虎队能够在本轮比赛主场顺利战胜南通支云队的话,排名将有机会得到提升。天津津门虎队的球员们也都认为,这场比赛非常重要,取胜是唯一目标。

本赛季,天津津门虎队成绩出色,球员们也感受到了球迷们的热情。昨天下午的训练开始前,天津津门虎队的球员们与天津市足协青训中心的小球员们偶遇,几乎陷入了被“包围”的状态,大家也面带微笑满足了孩子们的签名、合影等要求。

不过到了训练场上,天津津门虎队教练组的要求依然很高。最近两轮比赛,天津津门虎队出现了三粒失球,有些失球是完全可以避免的。在这种情况下,教练组也在上轮比赛的总结会上分析了症结所在,希望全队能够在接下来的比赛中有所改善。尽管南通支云队是目前中超联赛中攻击力最差的队伍,但天津津门虎队还是不能掉以轻心。

与此同时,天津津门虎队在最近两轮比赛中的进攻质量有了很大程度的提升,两场比赛共打入五球。其中,罗萨、贝里奇等外援的状态提升明显,这和他们在联赛间歇期的苦练是分不开的。尽管取得了两连胜的佳绩,天津津门虎队依然需要进一步提升进攻质量,同时需要在阵容方面进行一定程度的轮换。随着炎炎夏日的到来,中超各队球员都面临着体能上的考验,天津津门虎队教练组也需要做到未雨绸缪,解决好攻防两端的问题,解决好阵容轮换的问题,从而保证成绩上的稳定提升。

本报记者 周伟摄



国际足球

安切洛蒂有望牵手巴西队

本报讯(记者王梓)当地时间7月4日,巴西足协宣布费尔南多·迪尼兹将出任巴西队临时主帅,双方将签约一年。据巴西足协主席罗德里格斯透露,迪尼兹将起到过渡作用,在他之后,现皇家马德里队主帅安切洛蒂将率“桑巴军团”征战2024年美洲杯足球赛。

不过现阶段,巴西足协仅与安切洛蒂达成口头协议,双方曾在上周进行会晤,但并非签署正式文件。安切洛蒂与皇马的合同期至2024年6月,若皇马有意续约,意大利名帅仍有可能留守“银河战舰”。

第三次出战世界杯女足赛

王珊珊期待尽到老将责任

本报记者 王梓

作为一员老将,王珊珊将随中国女足出征澳大利亚,这是她第三次征战世界杯女足赛,也极有可能是最后一次站上世界杯赛的舞台。自2012年上演国家队首秀以来,王珊珊从未缺席大赛,她希望继续为中国女足贡献余热,随队在本届赛事中力争佳绩:“就我而言还是有很多期待,目标肯定是在每场比赛中全力以赴,向世界展现中国女足精神。”

2015年,王珊珊首次随队征战世界杯女足赛,她在1/8决赛中贡献制胜球,助中国女足挺进八强。过去七年间,王珊珊共随队出战两届奥运会和两届世界杯赛,她见证了世界女足竞争格局的剧变,也陪伴中国女足一同走过东京奥运会的低谷期,于去年年初重返亚洲之巅。王珊珊表示,因为这些年来自己经历得多了,更能以一种平常心去面对每一次挑战。“其实大家都知道这次世界杯赛的难度,但比起不可控因素,认真分析每一个对手、积极做好赛前各项备战工作,是我们能够自我掌控的。无论面对怎样的困难,保持乐观积极的态度,力求做好自我,相信最终都会有所回报。”

此番中国队出征澳大利亚的23人名单中,除老将张蓉外,33岁的王珊珊是队内年龄第二大的球员,她是队友们心中的老大姐,也是赛场上的主心骨。自2012年上演国家队首秀至今,王珊珊已不再是曾经的那匹边路“快马”,如今的她更像是一名全能战士,大赛经验丰富且可以胜任场上多个位置。在水庆霞治下,王珊珊一直在进攻端扮演着重要角色,她希望自己能够尽到一员老将的责任,助中国队在本届赛事中走得更远。“现在我的心中有一种使命感和责任感,这很可能是我的最后一届世界杯赛,肯定想和中国队走得更远。但比赛要一场一场去拼,我觉得无论结果如何,最重要的是做到不留遗憾。”

中国女足出征世界杯名单精雕细琢

水庆霞:微笑面对挑战

本报记者 王梓

昨天傍晚,中国女足进行了出征澳大利亚前的最后一堂公开训练课。主帅水庆霞在谈及最终选定的23人远征名单时表示:“没能入选名单的队员不是因为水平不行,而是因为位置的原因,感谢她们几个月来的付出,也希望留下的球员们能够全身心投入训练和比赛。”

自今年年初赴欧拉练起,中国女足便已开启就世界杯女足赛的针对性备战。在此前长时间的集训过程中,水庆霞一直专注于球员考察工作,但最终取舍无疑是一个艰难的过程,一方面要平衡队伍各个位置球员的人数比重,同时还要根据队员们在训练和热身赛中的表现,以及她们的战术适配性逐一进行对比,做出公平公正的选择。

最终23人的远征名单并没有太大争议,但水庆霞深知征战世界杯女

足赛对每一名球员的重要意义,她表示,没有入选大名单的球员更多是出于位置上的原因,每名队员都有不同的特点,但团队要去平衡整体的攻防要求,必须从中做出取舍。“确定名单前,我们每天都要做数据对比,在选择过程中其实是蛮纠结的,没能随队出征的球员确实也比较遗憾。”

考虑到本届赛事中国队的同组对手英格兰队和丹麦队均具备极强的竞争力,海地队也代表着中北美洲及加勒比海地区女足的新生力量,水庆霞对出征阵容的精雕细琢也是希望中国队能够以最佳姿态站上世界杯赛的赛场。在她看来,全队的准备进度还未达到百分之百,她希望在出征名单确定后,每一名球员都能在身体和思想两方面做好准备。“亚洲杯赛已成为过去,在对手更强的情况下,我们必须有正确的定位,去针对性地布置战术。不过无论何时,中国女足都会面带微笑迎接挑战”。

韩国女足世界杯赛名单公布

本报讯(记者王梓)韩国女足于昨日公布了出征世界杯女足赛的23人名单,其中包括三名旅欧球员和一名混血球员。本届赛事,韩国队与德国队、哥伦比亚队以及摩洛哥队同组,争夺出线席位将面临考验。

韩国队此次出征球员平均年龄达到29岁,队内年龄最小的球员为16岁的混血小将凯西,其余22人有12人超过30岁,34岁以上球员多达六人。三名旅欧球员李永周、李金玟和赵昭贤均是去年征战亚洲杯女足赛时的绝对主力,崔有利、池笑然等核心球员也悉数入围。

从主帅科林·贝尔偏重老将的

选择来看,韩国队对此次世界杯女足赛抱有较大期望。她们被分入H组,同组的德国队是老牌劲旅;哥伦比亚队现排名世界第25位,同样极富竞争力;排名第72位的摩洛哥队账面实力则相对偏弱。

由于H组和中国队所在的D组同处下半区,中韩两队最早只能在1/4决赛中才有机会碰面。但考虑到世界杯女足赛后,中国队将在杭州亚运会和奥预赛中与韩国队交锋,中国队主帅水庆霞十分关注对手动向。而定于7月8日韩国队与海地队的热身赛,将成为中国队探查敌情的一次良机。